

सिंगापुर में खुलेगा बंगाल का ट्रेड आफिस

विजनेस समिट में शामिल हुए 500 प्रतिनिधि ■ मॉटर ग्रुप व स्टीयरिंग कमेटी का गठन होगा ■ कई कंपनियों ने किए निवेश समझौते



विजनेस समिट को सम्बोधित करती मुख्यमंत्री ममता बनर्जी। साथ में हैं वित्त व उद्योग मंत्री अमित मिश्रा

सिंगापुर : पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा है कि राज्य में वैश्विक निवेश को प्रोत्साहित करने के लिए सिंगापुर में नौदाल ट्रेड आफिस की स्थापना की जाएगी। सिंगापुर में आयोजित विजनेस समिट को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि यहाँ से निवेश को प्रोत्साहित करने के लिए सिंगापुर में इंटरनेटियल टेक्नोपॉलीस को स्थापना की जाएगी। इस प्रतिनिधिक सम्मेलन में करीब 500 प्रतिनिधियों ने भागीदारी की। मुख्यमंत्री ने उन्हें संबोधित करते हुए कहा कि यह कार्यक्रम सार्थक दिन 24 घंटे कार्य करेगा। आज कम समय में बिक्रे एक टेलीफोन काल से हम तक पहुंच सकते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि विजनेस फोरकम मॉटर 18 महीने के भीतर तैयार हो जाएगी जो सिंगापुर में इंटरनेट प्लान और दोनों देशों के

बैंकों के साथ मिलकर कार्य करेगा। यह प्रस्तावों, अवसरों, संयुक्त उपक्रमों की गति प्रदान कर उन्हें तेज गति से क्रियान्वित करने की दिशा में कार्य करेगा। सिंगापुर के प्रधानमंत्री ली सिंगन लुंग ने इसका उद्घाटन करने की सहमति दी है। इसका नाम ली मुजल कु के नाम पर रखा जाएगा, जिनका यहाँ की प्रगति, विकास व राष्ट्र निर्माण की दिशा में काफी ऊँचा स्थान है। मुख्यमंत्री ने पश्चिम बंगाल में इंटरनेटियन विकास के लिए एक मॉटर ग्रुप व एक स्टीयरिंग कमेटी के गठन का भी प्रस्ताव किया। मॉटर ग्रुप में दोनों देशों के विश्व स्तरीय स्तर के लोग शामिल रहेंगे। वर्ष में 2 बार इनकी बैठक होगी। यह ग्रुप स्टीयरिंग कमेटी को योजनाओं व भविष्य की संभावनाओं के प्रति दिशानिर्देश देने का कार्य करेगा। मुख्यमंत्री को सिंगापुर यात्रा के

दौरान यहाँ की कई कंपनियों ने निवेश के लिए अपनी समझौते किए हैं जिसे इस यात्रा की सफलता के रूप में देखा जा रहा है। राज्य के वित्त व उद्योग मंत्री अमित मिश्रा ने बताया कि वित्त के बृहत्तम फंडों में से एक जीआईसी-एचडीएफसी ने 200 करोड़ रुपये के समझौते पर हस्ताक्षर किये हैं। जीआईसी ने भारत की कुछ कंपनियों को फंड दिया है। पहली बार यह पश्चिम बंगाल में प्रवेश कर रही है। वह कोलकाता रिवरसाइड टेक्नोपॉलीस के कार्य में जुड़ेगी। कैबिनेट्स एग्री इंटर कंपनी व सिंगापुर के इंफ्रस्ट्रक्चर एशिया ने 1000 करोड़ रुपये का समझौता किया है। सिंगापुर के कंपास ग्रुप ने बंगाल के एडिब्लिज टेक्नोलॉजी के साथ संयुक्त उपक्रम समझौता किया है। पोर्टे व आईटी इसका मुख्य क्षेत्र है।

(रोष पृष्ठ 6 पर)

सिंगापुर में खुलेगा बंगाल का...

ओबीटी इंक. व विलियम सोनोमा, इंडिया अपने 600 आउटलेट में बंगाल की हस्तकला की सामग्रियों को प्रदर्शित करेगी। आस्ट्रेलिया का सेंडर्सन ग्रुप जिसकी सिंगापुर में होल्डिंग कंपनी है वह कोलकाता के रवि ऑटो ग्रुप के साथ विश्वस्तरीय एम्बुजमेंट पार्क स्थापित करेगी। चांगी एयरपोर्ट जिसकी अंडाल परियोजना में भागीदारी 26 प्रतिशत है वह इसे बढ़ाकर 32.5 प्रतिशत करेगा। अंडाल में यह इंस्ट्र्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी की स्थापना करेगा। भारत के बृहत्तम बिल्डिंग एसोसिएशन क्रेडाई ने सुबाना के साथ समझौता किया है जो सिंगापुर की टाउनशिप परियोजना विकसित करने की बृहत्तम लैंड डेवलपिंग कंपनी है। उन्होंने कहा कि ये समझौते बंगाल के इंटरनेटियल मैप को पुनर्परिभाषित करेंगे। हमारा लक्ष्य सिर्फ समझौता प्रपत्र पर हस्ताक्षर करना नहीं बल्कि सिंगापुर के साथ सतत संबंध विकसित करना है।